

Évadzáró kerékpár- és gyalogos túra

(A "Válaszd a Hazait" túrasorozat 6. túrája)

2014. 10. 19. VASÁRNAP

Kerékpárosoknak:

Útvonal: Debrecen – Hortobágy – Hortobágy-halastó – Debrecen

Táv: 92km + a halastavak tanösvény

Túravezetők: Barna Erzsébet, Hadnagy Lajos

Gyülekező: 8.45 Decathlon parkoló (Balmazújvárosi út 11.)

Indulás: 9.00

Gyalogosoknak:

Útvonal: Hortobágy – Máta – Hortobágyi-halastó

Táv: 7,5 km

Túravezető: Lévai Gyöngyi

Gyülekező: vasútállomás indulási oldalán 8.30 (vonat indul 8.45-kor, teljes árú jegy: 840 forint, melyet egyénileg kell megváltani)

Vissza: vonat indul Hortobágyi halastavak megállóból: 14.08 és 16.08. perckor (teljes árú jegy: 930 forint)

Költségek: Hortobágy belépő kártya *kedvezményel: 400 forint/fő* (gyalogosoknak kötelező, kerékpárosoknak csak azoknak, akik letérnek az aszfaltról). *Megszerveztük a túrázók vasárnapi ebédjét is!* Halastónál, a találkozó helyszínén a slambucmann frissen főzi nekünk a jellegzetes *hortobágyi slambucot, baráti áron: 500.-ft/adag. Kérjük ezirányú igényeteket jelezzétek mielőbb a szervezőknek. Az ebédhez evőeszközt, esetleg savanyúságot mindenki hozzon magának.*

A túravezetés ingyenes, a túra önköltséges, de előjelentkezéshez kötött a megadott elérhetőségeken.

A gyalogos és kerékpáros csapat a Halastavaknál bevárja egymást, majd a záróünnepség után folytatja a túrát.

A 6 túrát teljesítők kitűzött és oklevelet kapnak.

Szükséges felszerelés mindenkinek: tányér, evőeszköz - ivóvíz, csoki, saját igény szerint hideg étel - időjárásnak megfelelő túraöltözet, túracipő - láthatósági mellény

Jelentkezés, további infó:

a Navigátor facebook oldalán, vagy a 06-30-6556661 telefonszámon, illetve a www.hajdutura.hu oldalon

Az időjárási viszonyoktól és a csoport haladási sebességétől függően a túravezető az útvonal módosítás jogát fenn tartja. A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt. Az esetleges balesetekért, sérülésekért a szervezők nem vállalnak felelősséget. Kerékpár gyors szerviz a túra ideje alatt biztosított.

Jó szezont kíván a túravezető és a szervező csapat!